

liberalci toliko, da ne bi kričali, če koga iz tega sveta nesó, kakor je živel — brez cerkve in duhovnega.

— (Teoretično-praktično pevska šola) se imenuje muzikalna knjižica, ki jo je ravnokar na svetlo dal gosp. Anton Förster, učitelj petja na c. kr. srednjih šolah in vodja godbe v stolni cerkvi. Res, priporočila vredna je ta knjižica; drugi pot priporočilo to vtrdimo z dokazi.

— (Čitalnični odbor) je v poslednji seji sklenil, da tudi letos po navadi ima čitalnica svoj občni zbor na sv. Štefana dan dopoldne ob 10. uri, in da veselice letošnjega leta tudi sklene zadnji večer tega leta z „besedo“ in loterijo.

— (Sokolov večer) preteklo soboto je bil jako mikaven. Naznanjeno „berilo“ je policija prepovedala zaradi kazinske „klofute“. To priča, kako nespodobna je morala biti ona zaušnica, da g. Ahčin o njej še brati ni dovolil. Ali ne bi bila zaradi nje tudi kaka „interpelacija“ v deželnem zboru na pravem mestu?

— (Slovensko gledišče) v nedeljo z burko „Doktor in komisijonar“, če tudi posebne notranje vrednosti, je vendar kratkočasilo občinstvo. Ker jo je marljivi Alešovec poslovenil, zato je „Narodovim“ literatom trn v peti. — V nedeljo 22. t. m. predstavljala se bode prvič nova igra iz življenja s petjem v 3 dejanjih: „Hiša slabega glasú“, katero je po F. Kaiserju poslovenil J. Ogrinec in v katerej se resni in šaljni prizori vrstijo drug z drugim.

— (40 revnih dečkov in 40 deklic) iz mestnih šol je bilo 7. dne t. m. zopet letos z vso zimsko obleko obdarovanih po prizadevanji katoliškega društva. V čitalnici, kjer je po nagibu dr. Orlove rodovine izvirek te milodarne naprave, in katero so sedaj še druge gospé in gospodičine pod svoje krilo vzele, bila je tudi letos ta vesela razdelitev. Znan prijatelj otročičev gospoda dr. Vončina in učitelj Močnik sta z lepima ogovoroma pozdravila dobrotnice in dobrotnike, pa tudi obdarovance, katerih je dozdej že nad 600, ki so bili v čitalnici oblečeni.

Novičar iz domačih in tujih dežel.

Iz Dunaja. — Državni poslanci so se v zbornici zbrali 10. dne t. m. in z 135 glasovi proti 118 sklenili tudi podporo borski iz znanih 80 milijonov. Ministerstvo je za to napelo vso svojo moč in — zmagalo je z 17 glasovi. Med našimi poslanci so vsi glasovali zoper to podporo razen bar. Apfaltrerna, grofa Thurna in dr. Supana; Hočevarja ni bilo v zbornici. V tej seji je grof Hohenwart govoril za spravo s Českimi federalisti; predlog njegov je tako važen, da ga pretresajo vsi ustavoverski časniki; drugi pot ga prinesemo celega. — Državni zbor je odložen do 21. januarja. Verske postave mu ministerstvo že pripravlja; to bode prava „dušna paša“ za liberalce!

Vabilo na naročbo „Novic“ za prihodnje leto 1874.

„Novice“ nastopijo s prihodnjim letom svoje 32. leto; to pač je častna zaupnica, s kakoršno se celó malo časnikov v Avstriji more ponašati.

To zaupanje ohraniti si tudi vprihodnje, bode živa skrb vredništvu.

Gospodarjem slovenskim bodo, kakor dozdej, donašale „Novice“ vse, kar se na svetu skuša in iznajde za napredek kmetijstva. Kar sama beseda ne razjasni dovolj, bode se razjasnilo v podobah. Ne le, da celi kupi različnih kmetijskih časnikov dadó „Novicam“ gradiva za ta oddelek dovolj, naznanjajo tudi one edine vse, kar dela družba naša kmetijska na prid našim gospodarjem.

Al tudi v družih, narodu slovenskemu potrebnih stvaréh, donašale mu bodo poduke in novice.

Obravnave deželnega odbora in nekaterih družih korporacij zvedó bralci naši najpred le po „Novicah“.

Tudi šolstva in slovstva slovenskega ne prezira naš list.

v tiskarnici prejemanje za celo leto 4 gold., po pošti pošiljane 4 gold. 60 kr.,

„ „ za pol leta 2 „ po „ „ 2 „ 40 „

„ „ za četrto leta 1 „ po „ „ 1 „ 30 „

Za pošiljanje na dom v Ljubljani za celo leto se plača 40 krajc.

Naročnina se pošilja Blaznikovi tiskarnici v Ljubljano in to najcenejše po poštnih

Čeravno „Novice“ kot tedenski list političnega poljá ne morejo obdelavati obširno, ga obdelujejo vendar toliko, da bralci njihovi vse, kar se važnega po svetu zgodi čez teden, na kratko rečeno po njih zvedó. Ker njih program, ki so ga prve razvile na Slovenskem, ostane nepremakljiv, „za vero, dom, cesarja“, pripravljene so kakor dozdej na neprestali boj s puhlim liberalizmom in poganskim brezverstvom. Trdno prepričane, da za vero katoliško, Slovenijo in Avstrijo pridejo še huji časi memo sedanjih, ne bodo se strašile nobene borbe za svoj program, zanašaje se na pomoč velike večine naroda našega in podporo prijateljev naših dopisnikov, katerim ob enem tukaj srčno zahvalo izrekamo za prijazno njihovo dosedanjo pripomoč.

„Oglasnik“ ostane kakor dozdej glasfloskih raznih naznanil, oklicev itd.

Cena nizka, kakor je bila, ostane „Novicam“ z „Oglasnikom“ vred tudi prihodnje; one veljajo

nakaznicah (Postanweisungen), ki se dobivajo pri vsaki pošti in veljajo le 5 krajc.

Častite naročnike prosimo, naj hitijo z naročilom, da brž prvi list o novem letu v redu dobijo.